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! 原点を出発点とし，x軸上を動く点 Pがある。白球 6個と黒球 4個が入っている袋から球を 1個ずつ

取り出す。取り出した球が白球であれば点 Pは正の方向に 1だけ進み，黒球であれば点 Pは負の方向に 1だ

け進むこととする。ただし，取り出した球は袋に戻さない。このとき，次の問に答えよ。

(1) 球を 2回取り出すとき，点 Pが原点にある確率を求めよ。

(2) 球を 8回取り出すとき，点 Pの座標が 2である確率を求めよ。

(3) 球を 6回取り出すとき，2回目かつ 6回目で点 Pが原点にある確率を求めよ。

(4) 球を 6回取り出すとき，6回目で点 Pの座標が初めて 4となる確率を求めよ。

" 座標空間において，点 Oを原点とし，4点A(1; 2; 1)，B(2;¡1;¡3)，C(1; 1; 1)，D(3; 2;¡1)が

ある。このとき，次の問に答えよ。

(1) ÎAOB = µとするとき，cosµの値を求めよ。

(2) 4AOBの面積を求めよ。

(3) 2点 O，Aを通る直線を L1，2点 O，Bを通る直線を L2 とする。直線 L1 上に点 E，直線 L2 上に点 F

をとる。ここで，点 Eと点 Fは異なるとする。いま，
¡!
EFと

¡!
OCは垂直で，2点 E，Fを通る直線 L3

が点 Dを通るとき，次のQ，Rに答えよ。

(i) 直線 L3 と xy平面との交点の座標を求めよ。

(ii) 点 Bと直線 L3 上の点との距離の最小値を求めよ。

# 曲線 y = logx （x>0）を Cとする。a>1とし，点 (1; 0)における曲線 Cの接線を L1，

点 A(a; loga)における曲線 Cの接線を La とする。このとき，次の問に答えよ。

(1) 不定積分
Z

(logx)2 dxを求めよ。

(2) 直線 La の方程式および直線 L1 と直線 La の交点の x座標を求めよ。

(3) 2直線 L1，La と曲線 Cで囲まれた図形の面積を S(a)とするとき，極限値 lima!1
S(a)
a を求めよ。ただ

し，lim
a!1

(loga)k

a = 0（k = 1，2，3，Ý）を用いてよい。

(4) 2直線 L1，La と曲線 Cで囲まれた図形を x軸の周りに 1回転してできる立体の体積を V(a)とすると

き，極限値 lim
a!1

V(a)
a loga を求めよ。ただし，lima!1

(loga)k

a = 0 （k = 1，2，3，Ý）を用いてよい。
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$ iを虚数単位とし，複素数 ®に対してその共役な複素数を ®で表す。z1 = iとし，複素数 z1，z2，Ý，

zn，Ýが

zn+1 = zn + #¡ 4
5
i;n £ i （n = 1，2，3，Ý）

を満たすとする。また，°n = ¡i£ zn とする。このとき，次の問に答えよ。

(1) 複素数 z2，z4 を求めよ。

(2) 複素数 °2，°4 を求めよ。

(3) 自然数mに対して，複素数 °2m の実部を am，虚部を bm とする。極限値 limm!1am と limm!1 bm を求めよ。

(4) a = lim
m!1

am，b = limm!1 bm とし，° = a+ bi，z = ¡i£ °とする。複素数平面において，点 zを点 °

のまわりに ¼
3
だけ回転して得られる点を表す複素数 wを求めよ。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略
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(1) x(logx)2 ¡ 2x logx+ 2x+ C （Cは積分定数）
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1
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a loga
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